

**SOUTH AFRICAN REVENUE SERVICE**

**Government Gazette No. 52882  
NO. R. 6323**

**2025-06-20**

**CORRECTION NOTICE**

**CUSTOMS AND EXCISE ACT, 1964  
AMENDMENT OF SCHEDULE NO. 1 (1/1/1954)**

By correcting the English version of Note 10 in Chapter 84 in Notice No. R. 1089 of Government Gazette No. 45378 published on 22 October 2021, by referring to “84.85” instead of “85.85” where it occurs in the last line of that Note, **with retrospective effect from 1 January 2022.**